
第 15回 出前市長 アンケート集計結果 

日  時：令和 3 年 5 月 12 日（水）10：30～ 

場  所：ひまわり会館 ３階 ゆとりの間 

団体名：阿南ファミリー・サポート・センター 

テーマ：「子育て親子と考える子育てしやすいマチづくり」 

参加者 6 人（女性 6 人） 

アンケート回収人数 5 人 

年齢：30 代 2 人 40 代 3 人 

職業：会社員 1人 自営業 1人 主婦 2 人 その他 1人 

 

問１  出前市長に参加した感想はいかがでしたか。 

 （※主な意見） 

〇緊張した。 

〇色々と聞いていただけて嬉しかった。少しでも前向きに進むことを祈っています。 

〇直接、市長とお話しして思いを伝えることができ、すぐに市長の答えも聞くことができてよかったです。 

〇様々な話が聞けてよかった。子育てに前向きに動いてくれるのが伝わったのでよかった。 

〇こうして“意見を交換する場”があると、行政を身近に感じ、説明により分かることも多いと思った。 

問 2  市長が地域の皆様のもとへ出向くこの取組についてどう思われますか。 

良い取り組みである ５人   必要ない ０人   どちらとも言えない ０人 

問３ 本日のテーマを実現するため、阿南市が最優先に取り組むべきことは何だと思いますか。一つお書きくだ

さい。 

 （※主な意見） 

〇スピード感をもって取り組むこと。 

〇場所を確保し、ファミリー・サポート・センターの場を広くすること。 

〇駐車場も広く、安心して行ける場所の確保。 

〇子育て支援は、スピード実現が必要なので、議論ばかりでなく動くこと。 

問４ 将来(１０年後、２０年後)における「阿南市のあるべき姿」や「マチづくり」の実現に向けて阿南市が最優先

で取り組むべきことは何だと思いますか？一つお書きください。 

 （※主な意見） 

〇今の子どもたちが就職したいと思える、住み続けたいと思えるマチ。 

〇子どもたちの笑顔を守るために、声を聞いて少しでも実行へ。 

〇子育て、教育、食育、おじいちゃん・おばあちゃんのこと。 

〇使用していない建物の有効利用。 

〇出前市長のように、市民に向けて行政に関心を持つようなことに取り組む。 

問５ 本日の出前市長に参加して市政に対する関心は高まりましたか。 

高まった４人 やや高まった１人 あまり高まらなかった０人 高まらなかった０人 どちらともいえない０人 

問６ 今後も機会があれば出前市長に参加したいですか？ 

参加したい ５人  参加したくない ０人  どちらともいえない ０人 

問７ その他、ご意見等があればお書きください。 

 （※主な意見） 

〇休日に子どもをみてくれる場所ができるのを、楽しみに待っています。 

〇市政勉強会みたいなことを実施してほしい。（どうすれば困りごとを解決できるか等） 

〇貴重な機会をありがとうございました。 


